



No. EXPEDIENTE
MOPC-CCC-CP-05-2018
No. DOCUMENTO
01

**REPÚBLICA DOMINICANA**  
**MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES**  
*“Año del Desarrollo Agroforestal”*

Santo Domingo, D.N.  
09 de marzo de 2018

**RESPUESTA A CONSULTAS AL PLIEGO DE CONDICIONES**

Con relación al procedimiento de la Comparación de Precios No. MOPC-CCC-CP-05-2018 para la *“Adquisición de suministros de oficina para las distintas áreas del MOPC”*, tenemos a bien dar respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes en tiempo hábil, de acuerdo al cronograma de actividades.

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**

**Resolución Única:** El Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones recibió conforme al numeral 8 *“Cronograma de actividades”* las siguientes preguntas:

**Pregunta:**

**1. ¿El ítem no.5 cartucho de tinta hp 120 esta referencia no existe, favor investigar con el usuario final?**

**Respuesta:**

Ver enmienda No. 1.

**Pregunta:**

**2. ¿El ítem no.43 las cajas de papel forma continua 9 ½ x 5 ½ de cuantas partes, con copia sin copia?**

**Respuesta:**

Tienen que tener un (1) original y dos (2) copias.

**Pregunta:**

**3. ¿El ítem no.32 los marcadores permanentes son los marcadores normales porque dicen punta cincel?**

**Respuesta:**

Debe contener las especificaciones establecidas en el pliego.

**Pregunta:**

4. ¿El ítem no. 47 las perforadoras de 3 hoyos no existen de 500 páginas, de cuanto la podríamos cotizar?

**Respuesta:**

Debe contener las especificaciones establecidas en el pliego.

**Pregunta:**

5. ¿Queremos saber si los tóner son hp, compatible o genérico?

**Respuesta:**

Tienen que ser originales.

**Pregunta:**

6. ¿La encuadernadora, es para espiral continua o tradicional?

**Respuesta:**

Según el pliego de condiciones en el numeral 2 “Contenido u objeto del Requerimiento” indica lo siguiente:

Ítem	Descripción	Unidad de Medida	Cantidad
14	Encuadernadora de <b>canutillo</b> , capacidad de perforación de 10 hojas tamaño A4, canutillo de 16mm	unidad	1

Es decir, la perforadora debe de hacer los orificios para insertar canutillos, no para insertar espirales.

**Pregunta:**

7. El ítem 43 papel forma continua 91/2 x 5 1/2 de ¿cuánta parte son?

**Respuesta:**

Ver pregunta No. 2.

**Pregunta:**

8. ¿Queremos saber si es necesario participar en todos los ítems y si llevan muestras?

**Respuesta:**

No, puede participar en los ítems que desee. Debe tomar en cuenta, que debe cotizar por la totalidad del ítem, y debe especificar el ítem al cual participa siguiendo la numeración establecida en el pliego de condiciones específicas del procedimiento en cuestión.

Por otro lado, según el pliego de condiciones en el numeral 2.1 “muestras” cita lo siguiente:

*“El Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones (MOPC) a través de la Unidad Operativa de Compras y Comunicaciones, podrá solicitar por escrito a los participantes del presente procedimiento, muestras de los bienes establecidos en el presente documento en cualquier etapa del proceso, a fin de comprobar si se ajusta a los bienes requeridos, si aplica.”*

Es decir, la Unidad de Compras, podrá solicitar muestras de manera escrita a los participantes del presente procedimiento.

**COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES  
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES**